



# 引“金融活水” 助企业“乘风破浪”

本报讯(融媒体记者 李超 史慧娟)近年来,丰县聚焦金融行业痛点难点,注重解决企业“急难愁盼”问题,通过优化企业融资服务等举措,持续推动金融营商环境改善,为谱写丰县高质量发展新篇章,注入源源不断的“金融活水”。

近日,来自于中国农业银行丰县支行的一笔贷款解决了银龙电缆有限公司的资金难题。据介绍,今年为了完成全年产值9个亿的目标,银龙电缆有4.3亿的资金需求,除了自筹的2个亿资金,丰县农行为其解决了其余资金缺口的40%。

近两年,为有效落实国家支持制造业、中小企业的要求,丰县农行采取一系列创新举措,支持当地龙头制造业企业和中小企业发展。重点支持规上企业,今年累计投入我县规上企业26户,累计投放贷款金额3.2亿元;精准支持普惠客户融资需求,累计投放普惠贷款6.07亿元。截至目前,丰县仅中国农业银行丰县支行一家,制造业贷款就比年初净增2.5亿元,普惠贷款比年初净增2.09亿元,为丰县企业发展提供了巨大的资金支持。

徐州平安人家电动车制造有限公司是丰县农村商业银行的贷

款客户,今年年初,由于企业订单增多,客户结算账期较长,适逢春节和受疫情影响导致资金流紧张,眼看贷款马上到期,企业面临资金筹措问题。金融服务公司人员了解到企业困难后,电话指导企业负责人下载丰县金融大数据平台。在丰县金融大数据平台点击申请政府应急周转资金,后台人员接收信息后,加急办理相关手续,帮助企业清偿银行贷款,当日即完成续贷手续,悉数收回应急转贷资金,实现了“全程无缝对接”,解决了徐州平安人家电动车制造有限公司的燃眉之急。

为有效缓解政银企信息不对称,精准撮合银企间融资交易,提升企业融资效率、降低融资成本,解决企业融资难、融资贵问题,丰县率先搭建金融大数据平台,平台“应急转贷”,平台“担保”为企业的发展保驾护航。据了解,自金融大数据平台上线以来,与多家银行达成合作协议,已上架11家银行相关贷款产品90个,理财产品36个,受理完成政府应急转贷资金33805万元,企业担保26217万元。通过丰县金融大数据平台,看不见、摸不到的数据充分释放了金融价值,提高了服务便捷性,全力打通金融服务实体经济“最后一公里”,为企业

送去源源不断的金融活水。

近日,江苏极易新材料有限公司正在紧锣密鼓的制定上市计划,而在过程中,县金融监管局为其提供了全链条的服务,协助做好上市板块定位、优选中介机构、适时引入战略投资者等关键工作。丰县地方金融监督管理局将培育企业上市工作作为金融服务实体经济工作重点,从出台扶持政策、明确资金奖励、优化专业服务等多方面着手,加快推动企业挂牌、上市进程,初步形成了企业梯次登陆资本市场的良好格局,为区域经济跨越转型发展注入了强劲动力。

此外,为推动企业多上市、快上市,丰县加大了政策激励力度,对在“新三板”挂牌及创业板、科创板上市的企业,分阶段给予相应资金奖励。截至目前,已累计兑现企业挂牌上市和直接融资奖补资金超700万元。并且通过跟踪培育、重点扶持等方式,金融监管局还在全力打造上市后备资源优质梯队。丰县“新三板”挂牌企业1家,江苏股权交易中心挂牌企业105家,北交所上市后备企业5家,重点培育1家极易新材料有限公司已启动股改工作,确保2023年我县上市公司实现零的突破。

## 中阳里街道召开百日攻坚誓师大会

本报讯(融媒体记者 卓娅 马强)10月8日,中阳里街道办事处就组织召开百日攻坚誓师大会,学习贯彻徐州市第十三次党代会精神,要求秉承“四个一流”,弘扬“五种风气”,全力冲刺第四季度,全力打赢中阳里街道“百日攻坚战”。

会议先后对中阳里街道平安社区创建、全国文明城市创建、水环境治理、秸秆离田、疫情防控以及下一阶段经济工作进行安排部署,对第四季度工作提出具体要求。

会议指出,要树一流作风,大兴学习研究之风,注重产业经济、招商引资、工业管理、服务理念等方面的学习教育,不断提升本单位干部履职能力和综合素质;大兴真抓实干之风,胸怀大局干、宣

传引导干、压实责任干、比学赶超干、统筹兼顾干、创新方法干;大兴攻坚克难之风,以埋头苦干的韧劲和百折不挠的毅力做好每一项工作;大兴改革创新之风,坚持用创新的思维去研究新情况、谋划新措施、争创新成效;大兴勇争一流之风,做到出手的工作是最高水平,办成的事情是最高标准,努力争创一流的业绩。

会议要求,要定一流工作标准。中阳里街道作为主城区,身处基层任务艰巨、责任重大,理应高站位履好责、高标准抓执行、高水平抓落实,自觉把各项工作落细落实落到位;要建一流队伍,抓班子聚焦关键少数,构建以上率下、以下促上、上下联动的工作格局,把好选人用人“方向盘”,健全

完善选、用、育、留的管理机制,进一步充实街道人才储备,打牢能力素质“硬底子”,探索人才培养新路径,让广大干部职工经风雨、见世面、壮筋骨;要学习英雄事迹,汲取奋进力量,站稳人民立场,为民多办实事。用好督查问效,强化实绩考核,创造一流工作业绩;要以加快发展为要务,以征地拆迁为抓手,以民生实事为主线,以工作创新为动力,以实干实绩共同绘就中阳里街道高质量发展的美好蓝图。



## 师寨镇多措并举解决群众秋收秋种难题

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近段时间,因连续多轮降雨,师寨镇大面积农田积水,大型收割机不能进田,给秋收秋种带来了不少难度,65万亩玉米、大豆急待收获。该镇党委、政府把解

决当前群众秋收秋种难题作为“我为群众办实事”的一项实践内容,切实解决群众的“急难愁盼”问题。

该镇迅速组织4个工作片120多名镇村干部和村民一起到田地里进行实地查看,分析积水原因,因地制宜,制定救灾措施,责任落实到位。广大群众不

等不靠,积极应对灾害天气,坚持一边排除田间积水、一边人工收获。最多时,每天出动人工1.2万余人,机械2000台套,加快了收获进度。全镇28个村成立300余人参与的秋收秋种志愿服务队,义务帮助贫困和缺少劳力的农户收种。目前,全镇65万亩玉米、大豆收获结束。

**李祥宁:人生也可以换个活法**

本报讯(融媒体记者 刘祖明)秋天的欢口镇菜园村,静谧温和,伴随着远处的鸡鸣一片祥和。走进李祥宁家的小院里,李祥宁的母亲正在翻晒着被子,在面积不大但整洁有序的房间里,高位截瘫的李祥宁平躺在床上看着平板,专注、投入。在这座普通的农家小院里,这样的情景已整整上演了15年。

**15年,死亡与磨难  
如影随形**

2006年9月9日,21岁的李祥宁在江苏太仓高空作业时不慎跌落致使颈椎3到7节爆裂性骨折,右前颅骨和右小腿粉碎性骨折,虽保住了性命,却也落了个高位截瘫,头成了全身唯一能动部位。从此一张床这一躺便是15年。绝望、痛苦,让李祥宁感叹命运不公,甚至曾想过离开这个世界,一走了之,可高位截瘫的他发现原来求死也是如此的困难。

**命就一次,不想白走一遭**

“世上没有什么过不去的坎,也没有什么扛不住的事。”李祥宁说。在社会爱心人士的帮助下,李祥宁获得了他的第一个平板电脑,于是便开始以“笔”为腿,在文学里“走”出自己别样的人生。因为双手不能拿笔,只好用牙齿咬住触控笔杆写作,几百字稿子要用嘴“写”上两天时间。经过一周时间,李祥宁撰写的处女作《截瘫小伙十年的心路历程》发表在某网络平台上,莫大的成就感让小屋传出了久违的笑声。

**命运虽不公,但父母是永远的港湾**

因为并发症的缘故,有一年冬天从北京就医回来,李祥宁的体温甚至连35℃都不到,祥宁的母亲就保持一个姿势搂着他整整一夜,体温才慢慢正常。类似这种情况还有很多,由于身体无法和正常人一样排汗,母亲总是会拿着冰袋或者酒精反复擦拭李祥宁的身体。为了能够全力照顾李祥宁,在外打工的父母选择了回家务农,父亲整日天不亮就赶到集市卖菜,母亲则大部分时间陪在祥宁身边,打理他的生活。

**以后的日子,天更高阳光更暖**

不同于常人灵活的手指,李祥宁刚开始用嘴咬着自制触控笔写作时不够熟练,嘴巴经常溃疡吃力,也不记得自己咬烂了几支笔,加上长时间对着平板,他经常感到头晕眼花,但他从未停止写作,这不仅是为了让自己不会空虚,更是他面对命运无声的呐喊。

李祥宁就是凭着一股韧劲儿,在父母和爱心人士的帮助下,完成了一次又一次不可能的挑战。几年间,他嘴咬着触控笔撰写了多篇优秀的文章,“不敢说自己的文学功底怎么样,但是通过写作,与文友交流,让我拓宽了眼界,愉悦了身心,有了追求的目标。”

今年5月李祥宁签署了遗体器官捐赠协议,他要把身上的器官捐献出来挽救他人的生命,“社会上这么多关心我,我也要回报社会。”